

# Un investimento prudente

Grazie all'elevata componente di Gestione Separata posso investire i miei risparmi senza espormi eccessivamente alle oscillazioni dei mercati finanziari.



#### Opportunità di crescita

I rendimenti della **Gestione Separata** e le opportunità offerte dai **Fondi Interni** danno al mio capitale la possibilità di crescere.



# Un investimento sostenibile

Grazie all'investimento nella Gestione Separata MPV PLUS e nel fondo interno AXA MPS Strategia Sostenibile ESG, InvestiSemplice promuove caratteristiche ambientali e sociali per un futuro migliore per tutti.





# La tua assicurazione a portata di mano, sempre.



- Registrazione rapida con CF,
   P.IVA e numero di polizza sia per la App che per l'Area Clienti
- Semplicità di accesso con impronta digitale e riconoscimento facciale
- Visualizzazione di tutte le tue polizze e garanzie in modo chiaro e trasparente
- Visualizzazione del valore del tuo investimento in qualsiasi momento

Scarica ora My AXA







#### Messaggio pubblicitario con finalità promozionale.

Le esemplificazioni sono liberamente ispirate dai bisogni e dall'esperienza del cliente ritraibili dalle caratteristiche del prodotto o del servizio prestato.

InvestiSemplice è un prodotto di investimento assicurativo (il "Prodotto") di AXA MPS Vita S.p.A., Società del gruppo assicurativo AXA Italia. Le informazioni rese disponibili non devono essere intese come un invito ad investire o come raccomandazione personalizzata. Banca Monte dei Paschi Siena abbina alla distribuzione del Prodotto la consulenza in materia di investimenti ed effettua una preliminare verifica di adeguatezza. Per conoscere in dettaglio le caratteristiche, i rischi ed i costi associati al Prodotto e poter assumere una decisione di investimento consapevole, è necessario, prima della sottoscrizione, leggere attentamente il Set Informativo composto dal KID, dal DIP aggiuntivo IBIP, dalle condizioni di assicurazione comprensive del glossario, del Regolamento della Gestione Separata, del Regolamento dei Fondi Interni e dal modulo di proposta. I documenti che compongono il Set Informativo sono disponibili presso Banca Monte dei Paschi di Siena, distributrice del Prodotto, e sul sito www.axa-mps.it.





# "Per un futuro più tranquillo investo sulla semplicità"



Con una piccola somma iniziale e con un piano di versamenti aggiuntivi programmati posso dare nuovo valore ai miei risparmi e prendermi finalmente cura del futuro universitario dei miei fiqli.

Francesca, 52 anni, freelancer



Ora posso investire i miei risparmi con serenità e semplicità, senza dover essere un esperto di mercati finanziari. Una soluzione prudente che mi offre anche opportunità di crescita.

Giovanni, 42 anni, impiegato



Ho trovato il prodotto di investimento ideale per me: affidabile, accessibile in ogni momento e che mi dà la possibilità di fornire un sostegno alla mia famiglia in caso di necessità.

Giulio, 72 anni, pensionato

InvestiSemplice è la tua scelta prudente per investire in modo bilanciato e misurato alle tue esigenze, perché offre la possibilità di partecipare ai rendimenti della Gestione Separata con un'esposizione limitata ai mercati finanziari.



### La mia tranquillità finanziaria è sempre piu vicina

Posso investire dal 70% all'85% del mio capitale nella Gestione Separata MPV PLUS: la sua **strategia d'investimento è orientata alla stabilità nel lungo periodo,** con la possibilità di ottenere ogni anno dei rendimenti interessanti.

La Gestione Separata offre inoltre la **garanzia del capitale investito** sempre in caso di morte e in caso di riscatto totale pervenuto nei 3 mesi successivi al 5° e 10° anno.

#### L'equilibrio perfetto tra prudenza e rendimento

Posso investire dal 15% al 30% del capitale in una selezione di 3 Fondi Interni che mi permettono di diversificare l'investimento e di cogliere le opportunità del mercato finanziario.

Inoltre, grazie al Fondo AXA MPS Strategia Sostenibile ESG **posso investire sulle aziende più trasparenti e responsabili.** 

InvestiSemplice offre la **possibilità di scegliere il profilo 100% Gestione Separata** che non prevede l'investimento nei fondi interni. Il profilo è attivabile, a giudizio della Compagnia, in determinati periodi.



- Un premio iniziale che parte **da un minimo** di 2.500€
- Dopo 30 giorni posso attivare un **piano di versamenti programmati** a partire da 200€
  al mese, 1.200€ semestrali oppure 2.400€ annuali.
- Posso far crescere il mio investimento ogni volta che voglio tramite versamenti aggiuntivi mirati a partire da 500€.



Con InvestiSemplice posso **riscattare per intero o in parte**, fin dal primo anno, il capitale maturato al netto delle penali previste dal contratto.

Posso inoltre, in base al profilo sottoscritto e

alle mie esigenze, **modificare la composizione dell'investimento** tra la Gestione Separata e i Fondi
Interni grazie a due switch gratuiti all'anno (25€ dal
terzo in poi).

Tanti sono i vantaggi assicurativi di InvestiSemplice, tra i quali l'esenzione del capitale dalle imposte di successione oppure la possibilità di scegliere liberamente i beneficiari che potranno ricevere la somma derivante dall'investimento.





